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Генштаб: РФ понад 10 000 разів
порушила перемир'я
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  13 квітня 2026, 08:54
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Російські загарбники протягом доби п'ять разів
намагалися вклинитися в нашу оборону на
Лиманському напрямку.
Протягом минулої доби на фронті відбулося 107 бойових зіткнень. За весь
час так званого "великоднього перемир'я" російські загарбники порушили
режим припинення вогню 10 721 раз. Про це свідчить зведення Генштабу
ЗСУ в Facebook.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби
ворог здійснив 20 обстрілів позицій наших військ та населених пунктів.
Зафіксовано одну штурмову дію противника.

На Південно-Слобожанському напрямку ворог 11 разів намагався
прорвати оборонні рубежі наших захисників в районах Синельникового,
Стариці, Ізбицького, Вовчанська, Лиману та Цегельного.

На Куп'янському напрямку агресор тричі атакував у районах
Петропавлівки, Подолів та в бік Загризового.

На Лиманському напрямку противник п'ять разів намагався вклинитися в
нашу оборону, атакуючи в бік Лиману.

На Слов'янському напрямку протягом вчорашньої доби наші захисники
зупинили шість спроб окупантів просунутися вперед у бік Рай-
Олександрівки, Озерного, Калеників та Різниківки.

На Краматорському напрямку загарбники один раз атакували в бік
Маркового.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 15 атак в районах
населених пунктів Костянтинівка, Плещіївка, Іллінівка, Новопавлівка,
Кучерів Яр та Софіївка.
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На Покровському напрямку наші захисники зупинили 28 штурмових дій
агресора у районах населених пунктів Білицьке, Родинське, Мирноград,
Затишок, Гришине, Покровськ, Удачне, Молодецьке, Муравка,
Новопавлівка.

На Олександрівському напрямку, за уточненою інформацією, противник
атакував п'ять разів у районах населених пунктів Олександроград та у бік
Зеленого Гаю, Січневого, Калинівського, Вербового.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 12 атак окупантів у районах
Залізничного, Варварівки, Гуляйпільського, Староукраїнки та Мирного.

Нагадаємо, 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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